

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

10/02

5 ΗΜΕΡΕΣ



Καρναβάλι Βενετίας

**BENETIA - ΠΑΝΤΟΒΑ - ΜΕΣΤΡΕ - VENICE CANAL GRANDE
BURANO - ΤΕΡΓΕΣΤΗ - PALAZZO DUCALE - ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΜΑΡΚΟΥ
CARNIVAL COSTUMES SHOW - COSTUME CONTEST (GRAND FINALE)**

Αρλεκίνοι, καζανόβες, βαρόνοι και μαρκήσιοι στην πόλη των γονδολιέρηδων..
...στο διασημότερο καρναβάλι της Ευρώπης!

Ένα ονειρικό ταξίδι στη γενέτειρα του Αντόνιο Βιβάλντι, στα 119 μικρά νησιά, που χωρίζονται από κανάλια και ενώνονται μεταξύ τους με γέφυρες.

Το Καρναβάλι της Βενετίας είναι χωρίς αμφιβολία το πιο λαμπρό πάρτι στον κόσμο. Έχει μια ιστορία αιώνων, μοναδικές δημόσιες εκδηλώσεις, παρελάσεις μεταμφιέσεων και παραδόσεις που έχουν επηρεάσει τους εορτασμούς του καρναβαλιού σε ολόκληρο τον κόσμο. Όλες οι στολές είναι παλιάς εποχής και πολύ περιποιημένες. Οι «μασκαράδες» δεν οργανώνονται σε άρμα, αλλά ο καθένας βάζει την στολή του και ανταγωνίζεται τους υπόλοιπους. Δεν είναι περίεργο λοιπόν που η επίσκεψη στο Καρναβάλι της Βενετίας είναι ένα όνειρο ζωής για πολλούς.

Ελάτε μαζί μας στο πιο λαμπρό καρναβάλι γιατί προσφέρουμε..

- Νέο ανανεωμένο πλήρες πρόγραμμα, στις ιδανικές ημερομηνίες, στο αποκορύφωμα του Καρναβαλιού
- Εγγυημένες θέσεις στις απευθείας πτήσεις Ryanair για το αεροδρόμιο Treviso της Βενετίας
- Διαμονή σε ειδικά επιλεγμένα ξενοδοχεία στην καρδιά του Μέστρε, στην "είσοδο της Βενετίας"
- Μεταφορές από & προς το αεροδρόμιο, περιήγηση στη Βενετία και 2 ολόκληρες μέρες για να απολαύσετε τις "καρναβαλικές" εκδηλώσεις
- **ΔΩΡΟ** εκδρομή στην Πάντοβα!
- Προαιρετικό Canal Grande by night & Burano mini cruise
- Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
- Ελληνόφωνο τοπικό συνοδό, ο οποίος θα σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία για το αναλυτικό πρόγραμμα των εκδηλώσεων, τα event balls, τα σωστά spot της πόλης και τα μυστικά αγαπημένα μέρη των τοπικών!

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΑΝΤΟΒΑ - ΜΕΣΤΡΕ - ΒΕΝΕΤΙΑ CANAL GRANDE BY NIGHT

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί, στις 10/2 στις 08.30 στο αεροδρόμιο Μακεδονία και απευθείας πτήση για το αεροδρόμιο Treviso. Φτάνουμε στις 11.30 οπότε έχουμε όλη τη μέρα μπροστά μας! Χωρίς να χάσουμε ώρα αναχωρούμε για την Πάντοβα, την Ζωγραφισμένη πόλη (URBS PICTA). Με αυτόν τον λατινικό τίτλο είναι γνωστή η 'Ζωγραφισμένη πόλη' του Βένετο εγγεγραμμένη στον Κατάλογο Μνημείων Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς για "τις τοιχογραφίες του 14ου αιώνα". Μια επίσκεψη στην Πάντοβα είναι μια εντελώς συναρπαστική εμπειρία για πάρα πολλούς λόγους. Η Πάντοβα είναι πραγματικά ένα ζωντανό μνημείο για όλες τις εποχές που έχει ζήσει, μια ιστορική κιβωτός που μετρά μερικά από τα πιο πολύτιμα καλλιτεχνικά επιτεύγματα των τελευταίων 2000 ετών. Από το 1222 φιλοξενεί το διάσημο πανεπιστήμιο που γρήγορα έγινε ένα από τα σημαντικότερα κέντρα μάθησης στην Ευρώπη, τόσο στη λογοτεχνία όσο και στην επιστήμη (Γαλιλαίος). Μια άλλη ιδιαίτερη όψη της πόλης είναι η θρησκευτική της πτυχή, που πηγάζει από την προνοητική παρέμβαση του Φραγκισκανού μοναχού Αντωνίου ενάντια στη διάδοση της τοκογλυφίας στις αρχές του 13ου αιώνα. Ένα χρόνο μετά τον θάνατό του, η βασιλική του Αγίου Αντωνίου χτίστηκε για να στεγάσει τα λείψανά του, ένα επιβλητικό πνευματικό μνημείο που συνδυάζει πολλά αρχιτεκτονικά στυλ όπως ρωμανικό, γοτθικό, βυζαντινό, μαυριτανικό και το οποίο φιλοξενεί πολλά υπέροχα έργα τέχνης. Σήμερα ο ναός είναι ένα από τα σπουδαιότερα καθολικά προσκυνήματα στον κόσμο. Πόλος έλξης για τις νωπογραφίες του Τζιότο (Giotto), το διάσημο παρεκκλήσι Σκροβέι (Scrovegni) δίπλα στα ερείπια του ρωμαϊκού αμφιθεάτρου και η εκκλησία των Eremitani με σημαντικά έργα του Andrea Mantegna.

Το Πράτο ντέλα Βάλλε, η μεγαλύτερη και επιβλητικότερη πλατεία της Ιταλίας και δεύτερη σε μέγεθος μονάχα από την Κόκκινη πλατεία της Μόσχας, είναι εκτός από τις επιβλητικότερες της Ευρώπης και ένα ανοικτό μουσείο τέχνης με τα 78 αγάλματα και τους 8 οβελίσκους που περιτριγυρίζουν το καταπράσινο νησάκι Μέμνια. Παραδίπλα ο Βοτανικός Κήπος της πόλης από το 1545 αξίζει σίγουρα μια επίσκεψη. Στο ιστορικό κέντρο μπορούμε να θαυμάσουμε το Παλάτσο ντέλλα Ρατζιόνε, το μεσαιωνικό δικαστικό μέγαρο του 1218, με την μεγαλύτερη κρεμαστή αίθουσα στην Ευρώπη και το εκκρεμές του Φουκώ αλλά και την παλιά κλειστή αγορά του ανάμεσα στις πλατείες ντέλλα Φρούτα και ντέλε Έρμπε. Κοντά και η πλατεία ντέλλα Σινιορία που φιλοξενεί την Αψίδα με το Αστρονομικό Ρολόι της και το βράδυ μετατρέπεται σε μια κοσμοπολίτικη όαση διασκέδασης. Στο Palazzo del Vo', που τώρα ανήκει στο πανεπιστήμιο, μπορεί κάποιος να επισκεφθεί το διάσημο Αμφιθέατρο της Ανατομίας, του 1594. Τέλος δεν θα παραλείψουμε να αναφερθούμε στο Πεντρόκι, το ιστορικό καφέ της πόλης όπου επιβάλλεται μια στάση για να απολαύσει κανείς τον διάσημο εσπρέσσο με μέντα και να συνειδητοποιήσει ότι η Πάντοβα είναι μια μοναδική πόλη που χρειάζεται να επισκεφτεί πολλές φορές ακόμη για να την ανακαλύψει. Χρόνος ελεύθερος και αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας στο Μέστρε. Οι γραφικές γειτονιές σε συνδυασμό με την εορταστική ατμόσφαιρα μας προετοιμάζουν για τις όμορφες στιγμές που θα ζήσουμε τις επόμενες ημέρες. Για το βράδυ προτείνουμε μια βόλτα στο μεγάλο κανάλι της Βενετίας που θα σας μείνει αξέχαστη. Θα επιβιβαστούμε σε πλεύσιμα σκάφη για να απολαύσουμε τα ιστορικά κτίρια που απορρέουν μέσα από το νερό, με τις αντανάκλασές τους να μας μαγεύουν κατά μήκος του Canal Grande, του μεγαλύτερου και συγχρόνως πιο σημαντικού καναλιού της Βενετίας. Θα δούμε επίσης τη γέφυρα Rialto που ενώνει τις περιοχές του Σαν Πόλο και του Αγίου Μάρκου αποτελώντας τη μεγαλύτερη γέφυρα της Βενετίας.

2^η ΗΜΕΡΑ,**ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ - BURANO**

Αφού πάρουμε ένα καλό πρωινό, θα αναχωρήσουμε για να πάρουμε το караβάκι για την Βενετία, μοναδική και σαγηνευτική, με τα 119 νησιά και τα 438 γεφύρια που δημιουργούν ένα σενάριο χωρίς αντίστοιχο στον κόσμο. Η Γαληνοτάτη Δημοκρατία γιόρτασε το 2021 τα 1600 χρόνια από την ίδρυση της. Η πόλη του Μάρκο Πόλο, του Φόσκολο, του Γκολντόνι και του Καζανόβα, αλλά και του Τιντορέτο, του Μπελίνι, του Τιτσιάνο και του Βιβάλντι, ιστορικά χαρακτηρίζεται από τη βυζαντινή παρουσία και τις σχέσεις της με τον αραβικό κόσμο. Όμως η πραγματική ψυχή της Βενετίας βρίσκεται στην αρχιτεκτονική πτυχή της πόλης. Η μνημειώδης Πιάτσα San Marco χαρακτηρίζεται από τη Βασιλική του και το Παλάτι των Δόγηδων που χτίστηκε εξ ολοκλήρου από μάρμαρο της Ίστριας με την διάσημη γέφυρα των Στεναγμών. Το καμπαριό περιτριγυρισμένο από τις Παλιές και Νέες Προκουράτιε με τα διάσημα καφέ Φλοριάν από το 1720 και το καφέ Κουάντρι στην αγκαλιά του 'Ωραιότερου Σαλονιού του κόσμου'. Δεν θα παραλείψουμε την μεγαλύτερη πέτρινη γέφυρα και αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Ριάλτου στο Μεγάλο Κανάλι με τα δεκάδες Παλάτσι γοτθικού-βενετσιάνικου ρυθμού και τις γόνδολες του, αυτό το κατεξοχήν βενετσιάνικο σύμβολο. Η μεγάλη παρουσία και συνεισφορά στην ιστορία της πόλης από το ελληνικό στοιχείο, σηματοδοτείται ανάμεσα στα άλλα και με τον ιστορικό ναό του Αγίου Γεωργίου, το ελληνικό Ινστιτούτο και το Βυζαντινό μουσείο. Η πόλη των δόγηδων περιμένει να μαγέψει και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη που θα βρει λίγο χρόνο για να απολαύσει μια Όμπρα (ποτήρι κρασί) με ένα Τσικέτο (μεζεδάκι) χαλαρώνοντας σε κάποιο πανέμορφο Κάμπο (μεγάλη πλατεία) ή Καμπιέλο (μικρή πλατεία) που συναντά περπατώντας ανάμεσα στα πολυάριθμα Κάλλι (δρομάκια). Αν επιθυμείτε, μπορείτε να συμμετάσχετε στην προαιρετική βόλτα με το караβάκι, στην λιμνοθάλασσα της ΒΕΝΕΤΟ στο πανέμορφο και ιδιαίτερο BURANO, όπου θα έχουμε περίπου 1 ώρα και 30' να το χαρούμε. Θα περάσουμε μπροστά από τους κήπους όπου γίνεται η φημισμένη BIENNALE, έξω από το LIDO μπροστά από το MURANO, και θα καταλήξουμε στο Burano ένα νησάκι φημισμένο για τα πολύχρωμα σπίτια του σε μια Αιγαιοπελαγίτικη ατμόσφαιρα, όπως αναφέρουν κάποιοι ταξιδιωτικοί οδηγοί. Ενδιαφέρουσες και διαφορετικές εικόνες από αυτές της Βενετίας που θα σας χαλαρώσουν ευχάριστα.

BENETIA - ΤΕΡΓΕΣΤΗ

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μπορείτε να απολαύσετε ακόμη μία ημέρα στη Βενετία και να ζήσετε σαν ντόπιοι σε παρελάσεις ανάμεσα σε αρλεκίνους, καζανόβες, Δόγηδες, ντόμινα, βαρόνους και μαρκίσιους. Εναλλακτικά ελάτε μαζί μας σε μια ημερήσια προαιρετική εκδρομή στην ιστορική Τεργέστη. Η Τεργέστη βρίσκεται στα βορειοανατολικά της Ιταλίας πολύ κοντά στα σύνορα με τη Σλοβενία, με το ιστορικό λιμάνι της να "βλέπει" την Αδριατική Θάλασσα. Χτίστηκε από τους Ρωμαίους το 177 π.Χ. και στα τέλη του 13ου αιώνα κυριεύτηκε από τους Ενετούς. Η Τεργέστη υπήρξε πεδίο δράσης των μελών της Φιλικής Εταιρείας αλλά και καταφύγιο πολλών Μικρασιατών από τις Κυδωνίες, τη Σμύρνη και την Κωνσταντινούπολη. Η πόλη, όπως θα διαπιστώσουμε στην περιήγησή μας, διαθέτει πολλά και σημαντικά αξιοθέατα, που μαρτυρούν τη μακρά ιστορία της. Θα δούμε το Φόρουμ, το Ρωμαϊκό Αμφιθέατρο και τμήματα ρωμαϊκών ναών που ήταν αφιερωμένοι στην Αθηνά και στον Δία, και τον ελληνορθόδοξο μπαρόκ ναό του Αγίου Νικολάου, με το χρυσοποίκιλτο εσωτερικό. Στο ιστορικό κέντρο θα δούμε επίσης την Αψίδα του Ριχάρδου (33 π.Χ.), η οποία κατασκευάστηκε πάνω στα ρωμαϊκά τείχη. Την κεντρική Πλατεία της Ένωσης, με τα επιβλητικά δημόσια κτίρια του 18ου και του 19ου αιώνα. Εκεί βρίσκεται και το Λυρικό Θέατρο Τζουζέπε Βέρντι που εγκαινιάστηκε το 1801. Κοντά στην πλατεία δεσπόζει και το πανίσχυρο Χρηματιστήριο της Τεργέστης, που χτίστηκε το 1842 και θεωρείται το σημαντικότερο νεοκλασικό οικοδόμημα της πόλης. Χρόνος ελεύθερος στην παραλία της πόλης και επιστροφή στο Μέστρε.

4^η ΗΜΕΡΑ,BENETIA - ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΜΑΡΚΟΥ - CARNIVAL COSTUMES SHOW
COSTUME CONTEST (GRAND FINALE) - PALAZZO DUCALE

Θα πάρουμε ένα καλό πρωινό και σήμερα θα αφιερώσουμε την ημέρα μας στη Βενετία και στη πλατεία San Marco η οποία γεμίζει με κόσμο και «μασκαράδες» που επιδεικνύουν τις στολές τους. Μη ξεχάσετε ότι σήμερα είναι η τελευταία ημέρα του καρναβαλιού (grand finale) και στη πλατεία San Marco θα ανακοινωθεί ο νικητής της καλύτερης ενδυμασίας από μια ομάδα διεθνών σχεδιαστών μπόκας. Φορέστε την καλύτερη μάσκα, παρελάστε στην πασίγνωστη πλατεία και γίνετε πρωταγωνιστές ενός φαντασμαγορικού show! Μία ημέρα γεμάτη καρναβαλικές εκδηλώσεις που βρίσκεις μόνο στη Βενετία με χιλιάδες επισκέπτες από κάθε γωνιά του κόσμου. Πλούσια χρώματα, γοητευτικά κοστούμια, ιδιαίτερες εκδηλώσεις και μεταμφιέσεις που ξεχωρίζουν μας περιμένουν για να ζήσουμε αυτή τη γιορτή. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα με γόνδολες στα στενά της πόλης. Μπορείτε επίσης να επισκεφθείτε το Palazzo Ducale, το πιο όμορφο παλάτι γοτθικής αρχιτεκτονικής που αποτέλεσε την κατοικία των Δόγηδων και όψη που εντυπωσιάζει κάθε επισκέπτη.

5^η ΗΜΕΡΑ,

ΜΕΣΤΡΕ - ΤΡΕΒΙΖΟ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο του Τρεβίζο ώστε να επιβιβαστούμε στο αεροσκάφος για τη πτήση της επιστροφής μας στην Ελλάδα.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΟΚΛ.	ΠΤΗΣΕΙΣ
5 ΗΜΕΡΕΣ 10 Φεβρουαρίου	CAMPANILE VENICE MESTRE 3* PLUS	395	-	-	545	RYANAIR ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-BENETIA(TREVISO) 10.30 - 11.30 BENETIA(TREVISO)-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 12.10 - 14.55
	AMBASCIATORI HOTEL VENICE MESTRE TAPESTRY COLLECTION BY HILTON 4*	445	430	345	695	
	BEST WESTERN TRITONE MESTRE 4*	495	480	-	745	

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR
- Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10 κιλών (55x40x20cm) ανά άτομο.
**Αν επιθυμείτε, ζητήστε μας το κόστος για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
- Διαμονή για 4 διαν/σεις στα κεντρικά ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
- Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Συνοδός εκδρομής
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€
- Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
- Δημοτικοί φόροι πόλεων (πληρώνονται στη reception των ξενοδοχείων)
- Check point 35€
- Καραβακι για Βενετία: 20€ ενήλικας, 15€ παιδί
- Καραβακι για Βενετία by night: 25€ ενήλικας, 20€ παιδί
- Καραβάκι για Burano: 35€ ενήλικας, 30€ παιδί
- Εκδρομή στην Τεργέστη : 40€ ενήλικας, 25€ παιδί